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передплати 
иа «РУСЛАНА» виносить; 

в Австриї:
на цілий рік . . .  20 кор. 
на пін року . . 10 кор 
на чверть року . . .  6 кор.
на місяць . . 1-70 кор.

За границею:
на цілий рік 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

виходить у Львові що дм 
крім неділь і руских сьват 
о 5‘|а год. пополудня.

Редакция, адмінїотрацм і 
експедиция »Руслана« під ч. 1. 
■л.Домбровского(ХорунщиниХВаЄ- 
педиция місцева в АґенцаІ Со- 
коловского в пасажі Гавсмаяж.

Рукописи ввертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
ЗО с. від стрічки.

Африканьска війна.
(X) Вже від 28 місяців видає Анґлїя 

щоденно понад 4- мілїони корон, щоби о- 
.сягнути до сьмішпости посунений успіх, 
відтягнути пересічно около 50 Вурів денно 
з боєвшца чи то наслідком віднесених ран, 
чи то полоном. Кожда нация і кожда дер
жава супроти так нечувано коштовної вій
ни радо приняла би посередництво иньшої 
держави до заключеня мира, позаяк воєн
ний успіх вельми є незначний, і ані вій- 
ску ані державі не приносить чести і хіс- 
на. Однак Анґлїя, як звіщають з Льондо-

хоч в самім Льондонї щорічно умирає з 
голоду ио кількасот осіб, а в бритийскій 
Індиї загнїжджений тиф десяткує тамошнє 
населене. Анґлїйске иравительство домагає 
сн разом з дневникарством дальшої війни, 
поки Бури після поданих Чемберлєном у- 
словій не проголосять себе *побідженою< 
нациєю. Се змаганє стало вже в Льондонї 
ісіее Гіхе, а нация, що так легко перенесла 
поражене під Маюбою, уперла ся тепер за
взято при тім, щоби або «зігнути або зло
мити» і ухвалює що-раз нові видатки.

Кажемо тут »нация«, позаяк звичайно 
в иарляментарних ухвалах привикли ми 
бачити вираз волі народу. Тут одним се є 
лише условно вірно. Передовсім кругло 
третина льондоньского парляменту заяви
ла ся проти дальшої війни, як і проти по
літики Чемберлєна супроти Бурів, так що 
якЗи дійсно воля трех головних наций ев- 
ропейскої Великої Британії' найшла вираз 
н парламенті, то вже третина населена бу
ла би за миром. Однак взаємини між во
лею а потребами народу а бажаними пар
ляменту не є все такі, щоби можна ухва 
ли парляменту уважати все схожими з во
лею народу. Се особливо відносить ся до 
Анґлїї, де правительство наслідком добре 
обчисленої виборчої ґеометриї і виборчих 
практик має таку більшість парламентарну,, 
серед якої находять ся елементи, що вель 
ми є інтересовані в доставах для війска і 
морских транспортах. Що такі елементи не 
будуть за миром, се річ тим лекше зрозу
міла. що в Анґлїї нема загального обовя- 
зку служби війскової, а небезпечності! вій
ни поносять затяжці.

Дехто додумує ся, що голяндске пра
вительство виступило з посередництвом не 
без порозуміня з бритийским правитель- 
ством і що та нота мала на цїли, висліди
ти, о скілько Бури були би склонними до 
примирена. Однак пробуваючі в Европі 
члени правительства Бурів обстають при 
своїх давних домаганях дакної незаииси- 
мостн і загальної амнестиї і відклоннють 
всяке посередництво на иньшій основі і 
тому очивидно анґлїйскому правительстну 
нічого би не оставало, як відклонити по
середництво.

Наколи би сі вісти були правдиві, то 
з того можна би догадувати ся, що воєн
не положене Бурів не є зовсім таке неко-

рисне, як би виходило се з анґлїйских 
сгіравоздань. Сї справозданя нераз показа-', 
ли ся неправдивими. Іменно факт, що| 
Вуллєр над Туґелею неречислив ся що-до 
відпорности Вурів, що льорд Робертс так 
само помилив ся, заповівши на копець 
1900. р. упадок сили Вурів, а льорд Кіче- 
нер, котрий сподївав ся з м е н ш и т и  своє 
війско вже в 1901. р., вказує на те, що 
горда промова Чемберлєна про побитих 
Бурів є самообманом), великою помилкою, 
а може навіть парляментарною штукою, 
щоби зробити парламент склоннїйшим до 
ухвалена дальших фондів на війну.

Вритийска воєнна управа сама не є 
добре поінформована про силу Бурів і вже

ну, мала відклонити посередництво, яке; три роки дурить себе маловаженем ироти- 
вийшло з Гаґи. Она дальше хоче видава- ї вника, отже тим трудш'йше зза редакцин- 
ти річно півтора мілїярда корон, що-і ного стола дійти до відповідної оцінки н і
би ще більше винищити південну Африку, | енного положена в Африці. Можна ли-

ше з порівнаня анґлїйских і бурских 
справоздань висновувати посередні внесе- 
нн, а з такого порівнаня можна допевни- 
ти сн, що Англичане ще дуже далеко від 
давно заповідженого покоренії Бурів і ще 
мусїли би піти мілїони. фунтів штерлїнґів 

многі тисячі анґлїйских вояків пало би 
жертвою, поки Анґлїя дійшла би до тої
цїли.

д о п и с ь.
З Відня.

{Надзвичайні загальні збори „Сїчии
Нині с. є 4. лютого відбули ся надзвичай

ні загальні збори товариства «Сїч» в салі Ке- 
£епзЬиг£ЄГ Кезіаигапі І, Зоппепіеїзе'аззе 2. Збо
ри випали під кождим зглядом величаво. Яви
ло ся около 300 люда. Кромі цілої тутешної у- 
країнської молодїжи явило ся також богато за
прошених гостин з поміж ипьшнх народностий 
(між ними прибули і три пані). Збори тревали 
три годині від 3—6 пополуднії. Настрій через ці
лий час нарад був так поважний і сьвяточний, 
що дійсно треба було дивувати ся, як може 
тільки людий зрозуміти в так високій степені 
вагу і повагу хвилі. Сен настрій е доказом, що 
енерґія-нашої молодїжи зовсім не упала — ні, 
вона дійшла єще висшої точки, що молодїж не 
уважає сецесиї з львівского університету яко
юсь жертвою, бо приготована доперва на жертви 
в будуччинї.

Збори отворив голова «Січи» тов. Мелень 
промовою, в котрій зазначив, що в виду того, 
що віденьска полїцпя, що правда, з причини ка
цапів, допустила сн такого нехтованя конститу- 
циііних законів, яким було розбите наших дові- 
рочних зборів, українська молодїж приневолена 
обговорити тую справу, якою мала заняти ся 
тоді (себ то справою університету), під покро
вом „Січи". Отжеж на нинїшних сходинах буде 
розбирати ся тільки тую одну справу.

Опісля референт тов. Косевпч виголосив 
довшу промову, в котрій зазначив наше стано
вище до україньскої суспільноети і тих кругів, 
з котрими нам приходить входити в стичність. 
Дальше говорив про спосіб, в який маємо тепер 
вести борбу і поставив ряд резолюций. На тлі 
тої бесіди розвинула ся широка дискусия, котра 
закінчила ся ухваленєм ось тих резолюций:

Українська академічна молодїж, зібрана на

надзвичайних загальних зборах тов. «Січи» дня 
4. лютого 1902. р.:

1) підносить з натиском, що події, які при
неволили її в обороні потоптаної чести українь- 
ского народа покинути львівський університет і 
продовжити свої студиї на віденському універ
ситеті, уважає актом панованя насили і безправ- 
ства, проти якого як досі, так і на дальше бо
ронити ся не перестане;

2) заявляє, що уважаючи справу основапя 
самостійного українського університету у Львові 
своїм найпершім постулатом, жадає тимчасово 
безчроволочного і повного перепеленя рівноправ
ності! української мори, креопанн паралельних 
з п льскими катедр з українською иикладовою 
мовою на львівськім університеті, яке одиноке 
може уможливити її поворот до краю:

3) взиває загал товаришів Українців на всіх 
австрийських університетах до як найенерґічпїй- 
шого дальшого ведепя акциї в тім напрямі;

4) висказує своє невдоводенє послам за 
їхню нерішучу акциго в справі основана укра
їнського університету і управильненя відносин 
на львівському університеті і взиває їх до як 
иайнерґічнїйшої акциї в університетській справі;

о) висказує свою погорду кацапам за їх 
нровокацийне і наскрізь нікчемне поведене;

6) висказує найглубшу погорду тим був
шим товаришам, котрі не виписали ся з львіе- 
ского університету і заявляє, що зриває з ними 
всякі зносини, а їх признаване ся до української 
нациї буде уважати за узурнацию.

Ґерманїзация на Буковині.
Недавно тому — як  подає черновецка «Бу

ковина» — громадска рада руского села Іванко- 
вець ухвалила заведене нїмецкої викладової мо
ви в своїй школі, де є лише один-одинокий 
Німчик і кілі.коро жидинят. Гак само вчинила 
громадска рада у Вашківцях над Черемошем, а 
в чисто рускім місточку Кіцмани хотять також 
дотеперішню руску викладову мову замінити на 
нїмецку.

Очивидно, що не обійшло ся тут без аґі- 
тациї. Она виходить головно від жидів, яким 
нїмецкий язик дуже на руку. А правительствен- 
ні круги на Буковині підпирають сї змаг.іня, бо 
се веде до ґерманїзациї Буковини, хотьби ко
штом зжидоватїня. Але як можливі такі ухвали 
руских громадских рад — спитає всякий — що
би коштом культурного розвою Русинів, власни
ми руками викидали рідну мову зі школи?

На жаль і встид, наші Русини дійсно оди
нокі нині в Европі, що ще в стані в такий спо
сіб зганьбити ся перед цілим сьвітом. А причи
ни сему ось які. Ґерманїзация Буковини дійшла 
до того, що нині без нїмецкої мови не бути ні
кому навіть возьним чи слугою при якім небудь 
уряді, а не то урядником. Без знаня нїмецкої 

імови не приймуть нині дитину до ніякої сере- 
[дної чи фахової інколи на Буковині. За те без 
русної мови станеш навіть сьвящеником в чи
сто рускім селі. Чиж диво, що наш простолю
дин бачить все добро єдино в нїмецкій мові, а 
без неї не видить ніякої корнети з науки, зі 
ніколи? Нема ніякого дива, що мужик-анальфа- 
бет не знає, що школа народна є на те, аби 
навчити дитину рЬзуму, та що дійсне образова- 
нє духових єї сил можливе тільки в рідній мо
ві. Він бачить тільки материлльну користь, яку

■
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має кождии, що яко-тако вміє по нїмецки, і то
му вірить підшептам тих, що вмовляють в него. 
що лише в нїмецкій школі може єго дитина 
навчити ся нїмецкої мови. Темний батько ві
рить в те, бо сам не був у школі, і не знає, 
кілько часу і труду треба на те, щоби руска 
дитина в нїмецкій мові не то образувала ся, як 
слід, а яко тако лїзла вперед, він не знає, кіль
ко соток руских дїтий паде в такій нерівній 
конкуренциї з нїмецкими дітьми під тяжким 
обухом ворожих учителїв-чужинцїв, що не розу
міють і не пошанують рускої дитини. Непро- 
сьвіченпй батько-мужик вірить і тому підше- 
птови хитрого агітатора, що як школа в селї 
буде нїмецка, то до неї не муть силувати єго 
дитини, але що посилати-ме до неї лиш той, 
хто хоче.

Отсей послїдний арґумент припав мабуть 
радним-анальфабетам особливо до вподоби, таж 
недавннй ще час, коли в Кіцмани і в Вашків- 
цях була нїмецка школа, бо в ній були майже 
лише нїмецкі діти, а з руских хиба ті, що до
бровільно вписали ся. Тоді не було кар, а сего 
темним батькам тільки й треба. Отже нїмецка 
школа не тільки знесе примус шкільний, але й 
зробить тих, що до неї ходити муть, панами. 
Тому й жадають рускі мужики з Вашківцїв і 
Кіцманя нїмецкої школи, а шляхтичі з Іванків- 
цїв ще й тому, бо Німчик, що рад би мати там 
для о д н о ї  своєї дитини (се факт!) чотирокля- 
сову нїмецку школу, вмовив в них ще й те, що 
з нїмецкої школи їх діти вийдуть скорше на 
Волохів.

Ось вияснене постидного факту, що Руси
ни жадають нїмецких шкіл.

Вчера раджено в дальшім ходї над етатом 
середних шкіл. Промовляли пп. Пернерлторфер, 
Гофман, Велвнгоф і Ковловский, який в своїй 
бесіді обговорював широко недостаточну опіку 
правительства над середними школами в Гали
чині. При тім зажадав бесідник уможливлена 
реалістам учащати на університети, помноженя 
стипендий для учительских кандидатів, витикає 
хиби в науці новочасних язиків, пригадує по
стулат галицкого сейму, щоби привернути іспи
товане з релігії при матурі і вкіици промовляє 
за удержавлепєм тїшиньскої ґімназиї вже в слі
дуючім році.

Пос. Робіч промовляє за істнованєм сло
веньскої ґімназиї в Цилеї; пос. Штайнвендер

жадає усуненя греки з ґімназий, а натомість за
ведена новочасних язиків і Гімнастики; пос. 
Кайзер виступає взагалі проти всіх ненїмецких 
ґімназий, які в найліпшім разі' треба перенести 
з нїмецких міст, щоби не розбуджували спорів 
і борб між населенєм; нос. Курц протестує про
тив перенесена ческої ґімназиї з Опавж до инь- 
шого міста, а так само пос. Герольд виказує, 
що коли би мав наступити такий розділ, скіль- 
ко нїмецких ґімназий треба би перенести з че- 
ских та иньших славяньских міст.

Мінгстер просьвіти др. Гартель ствердив, що 
мимо неприхильних условин, розвій австрийско- 
го шкільництва виказує знатний поступ. Бесід
ник заявляє ся за задержанєм науки грецкого 
язика та взагалі' за гуманістичними студиями. 
Що-до заведеня одностайносте середних шкіл, 
держава мусїла заняти обсервацийне становиско 
супротив приватних проб.

Що-до війскових пільг для абсольвентів 
середних шкіл, мінїстер висказує переконане, 
що они є причиною переповненя середних шкіл, 
та що ті пільги належить признати також инь- 
шим заведеним шкільнім. В сім напрямі ведуть 
ся переговори з міністерством війни.

В справі жіночих ґімназий мінїстер заховує 
прихильне становиско але їх удержавлене не у- 
важає усираведливленим. Відтак говорив про по
ліпшена платні учителів, доконані в послідиім 
часі та про стараня задля занобіженя недостат
кові! учительских сил.

Що дотичить науки жидівскої релігії в Га
личині' міністерство випрацьовує одностайний 
плян.

Зажаленя на плян науки руского язика в 
Галичині' в середних школах є звісні мінїстро- 
ви і в сій справі поручено галицкій шкільній 
раді, щоби наукові плани переглянула і предло- 
жила мінїстрови просьвіти. Що дотичить заве
деня руских рівнорядних кляс в другій держа
вній ґімназиї в Чернівцях і румуньских пара- 
лєльок в Сучаві ведуть ся переговори.

Відтак мінїстер перейшов до квестиї спір
них середних шкіл, однак дав лише виминаючу 
в відповідь в справі словеньскої ґімназиї, а у- 
державлепє польскої тїшиньскої ґімназиї відло- 
жив до часу, коли она скомплєгує ся, запевню- 
ючи ЇЙ субвенцию в тій самій висоті', що при
ватній, нїмецкій ґімназиї з Фридку.

По міністрі промовляли пп. Форшт. Пер- 
ґельт Ріці і Крамарж. Слідуюче заеїдане нині о 
год. 10. рано.

Просимо відновити передплату, бо на 
кредит не будемо посилати часописи

Н о в и н к и.
— Календар. В п я т н и  цю: гр.-кат. Григория 

Богослова; рим.-кат. Ромуальда. — В с у б о т у :  
гр.-кат. Ксенофонта; рим.-кат. Иоана з Мальти.

— Загальні збори львівскої філії >Просьвіти<
відбудуть ся дня 14. лютого о 11. год. рано в 
льокали товариства руских региісників »3оря« 
ул. Краківска ч 17 у Львові. —Просить ся о чи
сленну участь так місцевих як замісцевих чле
нів !

Заходом Товариства ім Івана Котляревско- 
ГО відбудуть ся вечерницї з танцями дня 8. с. м. 
(в суботу) в комнатах «Рускої Бесіди» у Львові. 
Вступ від особи 1 К. Початок о 9. год. вечером. 
Стрій візитовий. — Комітет.

— Товариство «Родина» в Коломиї устроює 
вечер з танцями, який відбуде ся в четвер дня 
13. лютого с. р. в сали «Народного Дому», при 
ул. Костюшки II поверх. Початок о 8. год. вече
ром. Стрій нвчерковий. Вступ від особи 1 К. За 
виділ „Родини": Г. Глиньский, В. І. Масляк, 3. 
Кирилович, М. Рибачек.

— Сецесия Русинів з рогатиньскзї ради пові
тової. Перед кількома днями відбуло ся заеїда- 
нє рогатнньскої ради повітової, на котрім біль
шість жидівско-польска до того степеня спрово
кувала Русинів своїми ухвалами, що они солі
дарно (веї дванацять з сїльскої куриї) опусти
ли салю і не взяли участи в дальших нарадах.

— Сьвітла Дирекция почт і телєґраФІв у Львові
зволить знова зарядити так, аби «Руслан» пра
вильно висипаний також правильно доходив 
до наших передплатників, бо майже що дня 
з ріжних сторін одержуємо реклямациї. Подібна 
наша прозьба перед кількома місяцями не оста- 
ла без успіху, то й тепер надїємо ся успішного 
полагоджена справи.

— Князь Отто Віндішґрец з женою приїхав до 
і Триєсту в середу вечером, почім обоє всіли на 
іпароход «Габсбурґ», що відпливає до Алексап- 
. дриї.
! — В справі катехитів всіх шкіл ВПреосьв. Ми-
! тронолит Ш ептицкиї видав заряджене, щ о в 
будучиости будуть‘"могли старати ся о посади 

'лише сї кандидати, які одержать дозвіл від Кон- 
! систориї. Аби одержати такий дозвіл, кандидат 
’ буде мусїв піддати ся ріжним іспитам. Се заря
джене приняли також диецезиї перемиска і ста- 
ниславівска.

— Вибори до міскої ради львівскої розписано 
нині на день 27. лютого с. р. Вибори відбудуть 
ся в 6 салях магістрату.

— Спіймали пташка. Скарбові власти у Львові 
впали на слід великих обманьств на шкоду дер-

0. Я. Кониський.

Тревоги автора, і вивію.
(З  натури).

Кривунда се тямив добре; од
наче знервованвя і острах брали 
гору над-доводами розуму і льоґі- 
ки людської: він був такий збенте
жений, що не покладав ся вже ні 
сам на себе, ні на льоґіку, ні на 
науку мови і вранці ходив до трох 
учителів, з ґімназий, до двох профе
сорів університету і до одного при
ватного знаменитого фільольоґа ро
зпитувати їх: як розуміти наказ 18. 
мая, щоб в українських книжках не 
було «отступленій отч, общеприня- 
таго рускаго правонисанія?» І ніхто 
з тих знавців не сироможен був да
ти йому' певної відповіди так само, 
як ніхто на землі не спроможеть 

. ся дати відповіди на питання, що 
саме тепер дїєть ся на «тім сьвітї» 
з душами приснопамятних авторів 
«отступленій»: Толстаго, ГІотапова,
Шувалова і Юзефовича?

Кривунда питав ся нарешті у 
тих певних знавців: чи можна без 
«отступленій отч, общепринятаго 
р у с с к а г о  правописанія" писати 
по українськії, но польськи, по нї-

мецьки і т, ин.? Знавці дивовижно 
блимами повіками, ніби питали 
ся: чи при собі Кривунда, що рос- 
питує про те, що відому усякому 
юнкеру і в одно говорили, що жад
ним способом сього не можна зро
бити і сам премудрий Соломон не 
напише «безч, отступленій» і не зу
міє до української мови «безч, от
ступленій» приложити правопись чу
жої мови.

Заспокоєний Кривунда кілька 
день не думав про можливість кон
фіскований книжки, спложеної хо 
рою фантазиєю коректора: аж ось 
знов прийшов до його Спориш і 
знов скоїв ту саму тревогу.

— Нема білета, говорив він: річ 
певна, що вже й не буде. Ех! нако
їли ми самі собі лиха і чого би нам 
було не тримати ся того... «обще- 
иринятаго»...

Кривунда трохи розсердив ся 
і мовив:

— Кілька разів казав я тобі і 
тепер кажу: усї тямущі люде, усї 
знавці в одно кажуть, що без «от
ступленій» не можна і «Отче наш» 
надрукувати, а ти, все таки, своє 
верзеш і ербе і мене бентежиш. Ну, 
як ти «общепринятьімч,» напишеш 
її?  Напиши?!

— Написать не можна; треба 
було спитати цензора.

— І цензор не напише і ніхто 
в сьвітї не напише.

— А вже-ж треба було спита
ти; тодї-б ми були безпечні; а то 
тепер скаже «отстунленія» і годї. 
Он-же в Одесі надрукували були 
«уйиздчь» а цензор єдино за се і 
спинив був книжку; треба, каже: 
«уиздть». Мусїла вкінці книжки на- 

ідруковати, що «уйиздч,» — помил
ка. Ось і книжка та, подивись.

Кривунда глянув і твар йому 
подовшала. Подумавши він сказав:

— Ну, коли що то й ми так 
зробимо. .

— Тоді вийде друга така книж
ка з самих «помилок..» славна бу
де книжка! Коштів забере ще дріб
ки а зиску — нятак!... славний за
робіток буде! і хто куиувати-ме та
ку чудернацьку книжку?

І ги! т а к а  книжка за один мі
сяць буде розкуплена! Се був би 
куріоз на цілий сьвіт... Ха, ха, ха!...

— Ти регочеш, а минї не до 
жартів! кошти, праця, час та ще 
може на сьому й не окошить ся.

— А іцож ще?
— Самого потягнуть в суд на 

нропятіє.
— Се вже вигадки твоєї хорої 

фантазиї, остраху; судови тут нема 
жадного діла.

— Так гірше ще; адміністра
тивним «порядком'!,» тебе фіть! да 
«в'ь м'Ьста не столь отдаленньїя»; 
зруйнують чисто!

— Ну тай буйна-ж у тебе фан

тазия! така буйна, що аж хора 
'Справді, хоч до психіятра йди.

— Се не фантазия, а гірк5 да 
' темна дійсність; хиба ти забув, що 
і ми «в'ь положеній усиленной охра- 
ньі»?

— Го, го! куди стригнув! аж 
в «охрану»; правду сказано- у стра- 
ха очп великі. «Охрана» в справах 
політичних, в справах «опасности 
для государственнаго спокойствія и 
норядка», а він — фю-фю!...

Кривунда свиснув.
— Лїпше-б ти не свистав, а 

згадав, що й горілка і ліхтарі і дра
бини на дахи не політика, а проте 
— захотіли і з них зробили полі
тику і завели під «охрану».

— Гм! хто завів?
— Градоправнтелї.
— А сенат їм що?
— Що ? За горілку втер носа, 

а за ліхтарі да за драбини й за
мовк. Ну та нехай! З  лїхт'арів та 
з драбин і таранами в олійниці не 
вибєш ні політики, ні «опасности 
для государственнаго порядки и 
спркойствія», а книжка інча річ; 
придави її ногтем, так тоді «полі
тика» з неї і бризне, наче на весні 
сік з берези.

Кривунда зареготав.
(Дальше буде).



жавного скарбу, яких допустила ся рафінерия 
спіритусу фірми Якова Шпрехера і С-ки у Льво
ві. Фірма вислала недавно кілька ваґонів неопо
даткованого спіритусу, а про се хтось анонїмово 
доніс до міністерства скарбу. З  Відня приїхала 
сейчас комісия, опечатала фабричні книги і за
рядила слідство. Вчера однак замічено, що кни
ги пропали. -  На обезпеченє податку горівча- 
ного вільного складу фірма Шпрехерів зложила 
кавциї 800.000 К.

— Замах в Букачівцях. Недавно ми подали 
вістку, що підчас забави в домі аптикаря в Бу
качівцях вибухнули під вікном штучні огні. Те
пер показує ся, що се були не штучні огні, але 
якась злобна рука вкинула через вікно пачку 
пороху з запаленим льонтом. На щастє набій 
не влетів до салї, де гості забавляли ся, але 
розбив ся об вікно і тут експльодував з незви
чайною силою, як на стрільничпй порох, бо ви
рвав рами вікна. З  гостин ніхто не потерпів не
щастя. Доси не викрито злочинця чи збиточни
ка, але — як догадують ся — мусів се зробити 
хтось з невдоволених, що єго не запрошено на 
забаву.

— Білярдовий матій розіграє ся між білярди- 
стами членами «Рускої Бесіди» нині, в чет
вер, о 8. год. вечвром в льокали „Бесіди".

— Розрухи польскої молодїжи в росийских 
ґімназиях. За приміром по.іьских дїгин у Вже- 
снї та по иньших школах в Познаньщинї, ґімпа- 
зияльна молодїж я Королівстві Польскім запро
тестувала проти викладу науки релігії в росий- 
скій мові. Здає ся, що до сего розруху не мало 
причинила ся відозва варшавских студентів, про 
яку ми недавно згадували. Опис розрухів пода
ють иольскі часописи ось як: »В четвер в 4- 
клясовій нрогімпазиї в Замостю кляса ПІ і IV 
зажадали від катехита викладу релігії по иоль- 
ски. Наука релігії від тоді не відбуває ся<. — 
>В суботу рано межи 8. а 9. год. мала відбути 
ся в VII клясї мужескої Гімназиї в Сїдлцях лєк- 
ция релігії в росийскій^иові. Сема кляса містить 
ся на І поверсі. Ученики всіх кляс почали збе- 
рати ся на горі. Інспектор станув на сходах і 
не пускав на гору та поводив ся визиваючо. 
Ученики повалили єго і зібрали ся на горі. За
жадано викладу релігії по польски. Вибито ши
би в ґімназиї. Подерто на кусники росийскі ка- 
техизми і підручники до викладу релігії. Від 
директора зажадано викладу релігії в польскій 
мові, покликуючи ся на загальний припис для 
всіх Гімназий в Королівстві. По відмові директо
ра. ученики знова почали дерти московскі кате- 
хвзми і кидати к н и ж к ам и  в директора. Коли 
спокій наново привернено, наука відбувала ся 
дальше, з виїмком VII кляси, де вибито всі ши
би. В місті настало незвичайне обурене. Ж ан- 
дармерия і поліцая змобілїзовані, а власти від
несли ся до куратора округу і до міністерства 
Про подібні розрухи доносять також з Вильна і 
з Білої підлїскої, де ученики бойкотують росий
скі лєкциї релігії.

— Секция артистично викладова Інституту «Ру- 
ский Народний Дім в Коломиї» складає щиру 
подяку Паням: Марні Весоловскій, Олені Велич- 
ківній, Ользі Глушкевичівній, Мариї і Стефанїі 
Кульчицким, Печерскій і Панам: Евгенови Гу- 
цайлови, Онуфреєви Гуйванови, Каролеви Кучу- 
ракови, Олександрові! Маланчукови, Стефанови 
Мпхайлюкови і Ярославові! Пстракови, що своїм 
трудом причинили ся до виставлена штук: «Мо
скаль Чарівник», «Тато на заручинах», «Сурдут 
на вандрівцї» та деклямациї: «Ти мені признав 
ся», на народнім вечерку, устроєнім тою сек- 
циєю дня 1. лютого 1902. За секцию: В. І. Ма- 
сляк.

— Закон про марґарину війшов вже в житє. 
Приписи що щи-до виробу маргарини, які поя- 
вили ся на днях, мають на метї забезпечити 
публику перед иродажию маргарини замість ма
сла. Після сих приписів марґарипа, чи яко сма
лець чи ТОВЩ, буде появляти ся в торговли в 
опакованю, на якім буде видніти на червоній 
перепасцї чорними буквами фірма фабриканта і 
рід виробу. В дрібній продажі! марґарина буде 
мати також червону перепаску, а кусники мар
гарини мусять мати форму кубічну.

— Спекулятна палійка. Днч 19. січня с. р. о 
1 % год. в ночи вибух в Більчу-Волиця, на при
сілку ІІятничан повіта стрийского — як звід- 
там доносять — огонь в домі Вози Ґанґ і в на
слідок того згорів дім з цілою знадобою. По- 
іикодована Роза Ґанґ подала, що огонь наробив 
шкоди на 2.000 К. Ґанґ обезпечила була свій 
дім на 2.000 К в товаристві краківскім, а дви- 
жимости, як меблі, одіж, біле, постіль і т. н. в 
товаристві «Фенікс» також на 2.000 К. Позаяк 
було підозрінє, що Роз? Ґанґ обезпечила ся на- 
рочно так високо, щоби одержати від товариств 
асекурацинних відшкодоване і сама допустила 
ся иідпаленя, то жандармерия єї арештувала і 
відставила до суду в Стрию.

— Американьске упімненє до заплати прену- 
мерати. Чоловік може бородавку на карку ужи
вати за ґузик до ковнїра, може учепити ся по
їзду і так їхати, аж доки кондуктор єго не на
жене, може застановити на ніч свій годинник, 
іцоби не зуживав ся, може писати і без точки,

щоби заощадити чорнила може також посіяти 
збіже на гробі своєї мами, щоби і з сего мати 
хосен — але часописи два-три місяці побирати, 
а як прийде до заплати, відослати із заміткою: 
«Не приймаю»... се безличність.

— На фонд академічної молодїжи зложили в 
нашій Редакциї: Впр. о. Іван Любович з Остро
ва к. Т. 4 К, Вп. Михайло Самборский з Витко- 
ва старого 2 К (від себе 1 К, а н. Теодора Пав- 
люка з Виткова нового 1 К). Разом від 13. сі
чня 1902. р. 30 К.

— Переписна Редакциї і Адмінїстрациї. Хв. Ви
діл „ Чит. нар.“ в Івпч. гор. Годимо ся: як погіе- 
редного року. — Висилаємо правильно.

— Дрібні вісти. Дня 28. січня посьвячено в Зо- 
рючеві дім для невилїчимих імені! цісаря Фран- 
і цїска Йосифа І, побудований коштом повітової 
і ради. — Черновецкий університет числить в сім 
році 561 слухачів і 2 госпітантки.

— Вісти з львівскої архиепархії ГІравитель- 
ство асигнувало дотацию для прив. сотрудників 
на дальший один рік в Грабівцях і Незнанові
— В пропозицию на Піднїсгряни притяті оо.: 
Андр. Одїжиньский і Влдм. Глїбовицкий. — ІІре 
зенти одержали оо.: Ник. Піджарко з Гаїв на 
Дідилів, Йос. Біндира із Слободи на Голдовичі 
і Ник. Пясецкий з Грибович на Чижиків. — 
Президия намісництва згодила, ся на канонічну 
інституцию оо.: Евзт. Нїжанковского на Голобу- 
тів і Теод. Пайкуша на Зарубинці, а консисто- 
рия візвала їх до інституциї на марсць с. р. — 
Сотрудництво в Володомирцях одержав о. Ром. 
Березовский сотрудник з Дубравки, а о. Ром. 
Зарицкий сотрудник із Золотник одержав заві- 
дательство в Кривім. — Нонопоставлені нресви- 
тери одержали посади: Влдм. Барановский си
стем. сотрудництво в Золотниках, Ант. Онуфер- 
ко прив. сотрудництво в Бірках малих, Діон. 
Майковский завідательство в Лісниках, Ник. Го- 
шовский прив. сотрудництво в Незнанові, Волдм. 
Тисовский систем, сотрудництво в Настасові, 
Ів. Пачовский систем, сотрудництво в Товстім.
— Титул совітників митроп. консисториї оо.: 
Ігн. Галька з Дубковець, Іляр. Гарасимович з 
Кривого, Ник. Лужницкий із Сороцка, Мих. Чач- 
ковский з Товстого і Корн. Монцїбович з Кала- 
гарівки. — Архиєрейскі похвальні грамоти з 
правом уживаня крилошаньских відзнак одер
жали оо.: Мих. Яцковекий настоятель духовної 
семинариї і референт митроп. консисториї, Бол. 
Коновалець . з Малехова, Корн. Ма.іишевский з 
Грималова, ІІос. Ганкевич з Красного, Тома Ме- 
лешкевич з Вікна, Теоф. Куницкий з Оріховець, 
Ювен. Луцик з ІІізнанки гнилої, Фил. Курбас 
із Старого-Скалата і Як. Шидловский із Старо- 
мійщипи. — Архиєрейскі похвальні грамоти о- 
держали оо.: Ів. Билиньский в Ілавчи, Ів. Рейта- 
ровский в Остапю, Корн. Мандичевский в Турів- 
цї, Ант. Копертиньский в Денисові, Ів. Зазуляк 
в Еожисках, Ем. Мальчиньский в Луцї малій, 
Корн. Слюзар в Буциках, Волдм. Винярскин в 
Іванівцї, Григ. Дяків в Жеребках, Дим. Ксьон- 
жек в Коконіинцях, Йос. Филипович в Старо- 
мійщинї, Волом. Куницкий в Камянках, Ів. Клїш 
сотрудник в Ілавчи і Стеф. Мохнацкий б. со
трудник в Бірках малих.

Т е .і е ґ р а м и.
Відень, 6. лютого. Архикн. Франц Ферди- 

нанд з дружиною виїхав вчера о год. 3,11 вече- 
. ром до Петербурга. Прибуде там завтра в нолу- 
. дне і забавить до ві вторннка, дня 11. с. м. В 
і тім дни великий двірский баль закінчить ряд 
торжеств, приготованих на гостину австрийского 

|наслїдника престола. В середу рано, дня 12. с. 
і м. архикняиь від’їде з поворотом до Відня.

Відень, 6. лютого. Словіньскі посли, видали 
. вчера ось який комунїкат: Словіньскі посли на- 
дїяли ся, що иравительство остане вірним своїм 

ї засадам, після яких виключене є майоризовзнє 
, в національних квестиях, а такі квестиї можуть 
1 стати полагодженими лише в иорозуміню ся о- 
бох дотичних народностий. Заява міністра про- 
сьвіти в буджетовій комісиї, що він уважає ре- 

; золюцию Стірка як концесию для Словівцїв, 
Словінці осуджують як найенерґічнїйше. Се мо
же спровадити значне погіршене ситуациї.

Відень, 6. лютого. Всенїмецкий клюб ухва- 
'лив не принимати на будуче пп. Вольфа, Чана 
і Герцога. /

Париж, 6. лютого. Палата послів приняла 
і 388 голосами против 210 закон про скорочене 
!дня праці в закопах угля, а іменно визначила 
' на тепер час праці на 9 годин, який за два ро
ки має скоротити ся на 8 */2 годин, а »нов по 

'двох роках на 8 годин.
Льондон. 6. лютого. Кітшенер. доносить з 

ГІреториї під вчерашною датою: Анґлїйский від
діл під проводом Бінґса заатакував відділ Ве-

сельса і забрав дві гармати, здобуті передтим 
Бурами на Англійцях. Надто забрано послїдну 
гармату (!) Девета і три вози амунїциї. В битві 
полягло 5 Бурів, 6 є раннях, 27 полонених. Га- 
мільтов полонив 32 Бурів.

— На книжочку вкладкову Товариства взаїмн: 
кредиту ‘ Дністер» ч. 1893 на фонд академічної мо
лодїжи вилинули дня 29. січня 1902 дальші жертви: 
Кміцикевич 5 К, пані Кміцикввичева 1 К, Коре- 
нець З К, др. Кормош 10 К, пані Крвавичева 1 
К, п-на Левицка 1 К, Левкевич З К, Лонецкий 
2 К, п на Лобозівна 1 К, др. Лужецкий 2 К, о. 
Максимович 1 К, П. Максимович 1 К, Малинов- 
ский З К, Мандичевский 1 К, Мануляк 2 К, І. 
Матковский 5 К, о. Менцїньский 5 К, о. Мриц 
5 К, Негребецкий 5 К, Пацановский ЗО с., о. По- 
долиньский 5 К, п-на Прима 2 К, о. Савчин 2 
К, Скруток З К, Собчук 2 К, о. Стрийский 10 К, 
Томашівский З К, Федїв 2 К, Цеглиньский 5 К, 
п на Е. Цїпановска 1 К, Чеховский 5 К, Чичке- 
вич 6 К, др. Ширінґер 1 К, А. Ярема 5 К); гр,- 
кат. Уряд парохіяльний в Лапшинї складку 11 К 
(від молодців Лапшина 5 К, з акафиету 6 К); 
о. Ом. Левицкий в Іванівцї складку 33 К (збірку 
у себе дома 18 К, в парохії 15 К); о. І. Хоти- 
нецкий Ярослав даток від д-ра Вортмана з Яро
слава 12 К 60 с., Народна Торговля Броди за 
листи переписні з колядою І К 80 с., о. Е. Кон- 
стантинович Сянок, складку в Рускій Бесіді в 
Сяноцї по половині для богос.ювія і сьвігских 
44 К 60 с. (від себе 10 К, о. І. Москалика з Ся- 
нока 10 К о. М. Мекслити з Сянічка 5 К, о. І. 
Сєкєржиньского 2 К, А. Вітошиньского 2 К, А. 
ІІущнньского 2 К, А. Мохнацк іго 2 К, д-ра І. 
Криницкого З К, О. Филипчака 2 К, о. 3. Іль- 
ницкого 1 К, перзоналю Народної Торговлї в Ся
ноцї 1 К 40 с., В. Робака начальника Торговлї 1 
К, Ф. Качоровского 1 К, М. Запоточного з Трен- 
чн 1 К, Е. Д. 20 с.); о. І. Литиньский Чуква три 
купони Сербскої пожички Сер. 3.290 Нр. 29 по ,1 
К 80 с., разом 5 К 40 с., о. Е. Бариш через Й. 
Гурика коляду з Угринова долїшного і горішно- 
го 80 К. (рівночасно для Парани 40 К); разом 
того дня 721 К 34 с.

Дня ЗО. січня 1902 вплинули дальші жертви: 
о. І. Сабат Соснів дальшу складку 5 К, о. Е. 
Дудрович Таврів за лютий 5 К (при тій нагоді 
простує ся, що 14. січня подано хибно: в Тир- 
ко -і, місто в Таврові і Лубтовского, місто Лю- 
біньского); о. П. Лїтиньский Мужиловичі склад
ку 6 К (від себе 2 К, еід гостий Поляків 4 К); 
о. Лев Гриневич ІПумляни збірку при префе
рансі 6 К, о. Роман Руднїцкий Петликівцї старі 
складку 33 К (від себе 10 К, брацтва церковно
го 20 К, Дм. Пасічника агента Дністра 2 К, І. 
Цимбрина 1 К, з дописию: «Ми не дамось, нас 
більше тут;»; о. Н. Григорович в Язлівцисклад
ку 102 К (від себе за січень 2 К, від громади 
Язлівець 53 К, громади Бровари 20 К, громади 
ІІередмістє 18 К); о. В. Павук Саджава коляду 
40 К, (від громади Саджави 23 К 72 с., грома- 
Глебівки 16 К 28 с.); М Сковрон і  Л. Кушнір у 
Львові сотикову складку від учеників І. кляси 
а і б на рускій гімназиї 2 К 60 с., А. Алїське- 
вич Львів місячний даток за січень і лютий 6 К; 
разом того дня 205 К 60 с.

Дня 31. січня 1902 вилинули дальші жертви: 
о. Т. Бобикевич через о. А. Темнїцкого 2 К, Ре- 
дакция «Свободи» датки 25 К 28 с.(від Читаль
ні Просьвіти в Липици долішній 2 К, М. Тер 
лецкого з Яцківки з коляди 5 К 12 е., Читальні 
«Просьвіти» з Передмістя асі Язловець коляду 
від членів 7 К, громади Сапогів 10 К 96 с., Ів. 
ІІетрпка з Митнияцї 20 с.); Редакция «Комара» 
за А. Андриїшина з Яворника 2 К, персонал 
«Дністра» складку 41 К ЗО с. (від С. Британа за 
лютий 20 К, Ґрозика Г. 4 К, Кузьмича О. 1 К, 
К. Во.іяньского З К 60 с.. пані ГІ. Воляньскоі 1 
К 40 с., Й. Максимовича 2 К, І. Малая І К, Л. 
Панькова і К, М. Несторовича 2 К, А. Кіяка 1 
К, Кл. Ж мура 1 К, Я. Павлюка ЗО с., Іл'ії Дячка 
1 К, Ст. Логоцкого І К, Д. Кучики за лютий 1 
К); 3. Сушко за картки 1 К 70 с , пані М. При- 
мівяа дирнкторка «руского інституту для дівчат 
в Перемінили», жертви (коляди) зібрані учени
цями 6*Ю К (жертви в тій сумі зібрали: Т. і О. 
Гумецкі 32 К, О. Вояковска 21 К, Ірина і М. Ду- 
дпкевич 18 К, М. і К. Сїнкевичівні 16 К, Любов, 
Стефанїя і Еміля Олесницкі 15 К, О. Уляницка 
13 К 50 с., О. Капустиньска 13 К, О. Бандрів- 
ска 11 К 60 с., Любов Карчмарчиківна 10 К 72 
с., Е. Лїщиньска 11 К, Л. Макухівна 10 К, 3. Ки- 
шакевич 10 К, А. і 3. Сепетівні 10 К, 3. Круч- 
ковска 10 К, М. Мелешкевичівна 10 К, С. Са- 
ирунівна 10 К, С. Ясеницка 10 К, Г. Кушнїрівна 
9 К, Л. Сїчиньска 8 К, Е. Долошицка 8 К, О. і 
Н. Пасїчиньскі 8 К, А. Моравска 8 К, 3. і С:Ле- 
бедовичівні 8 К 40 с., Й. Скориківна4? К, Олена 
і Оля Руднїцкі 6 К 40 с., Т. Левицка 6 К 40 с., 
А. Вілецка 6 К 80 с., О. Ксьонжиківна 5 К 60 
с., О. і Е. Сїменовичівні 5 К, Ірина Смусаківна 
4 К 30 с., О. Каміньска 4 К, М. Онуцка 4 К, А. 
Герасимовичівна 4 К, І. і О. Левицкі 4 К, Юлія 
Прислопска 4 К, С. Дашкевичівна 4 К, Е. Миро- 
новичівна 4 К, Е. Копистяньска 4 К, В. Калуж- 
няцка 4 К 40 с., А. і С. Рибаків'ні З К 10 с., К.
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Охримовичівна З К, М. Несторівна З К, С. і В. 
Сапрунівні З К, 3. Шведзїцка З К 20 с., М. і О. 
Лещишаківні З К, Мирослава Тпмусівпа З К, Р. 
Лотоцка З К 60 Е. і О. Ладижиньскі 2 К 40 
с., М. Грознківна 2 К, О. і Н. Малиновскі 2 К, 
О. і Ф. Коптюхівні 4 К, Ірина Селезінка 2 К, 
Кл. Головацка 2 К 60 с., А. Гамораківна 2 К 70 
с., І. Насальска З К, Катерина Литвин 2 К, М. 
Савицка 2 К, Н. Козаківна 2 К, Е. і М. Зарицкі
2 К 18 с., 3. Вешринович 1 К, Н. Виннинка 1 К 
•50 с., Олександра і Олена Матюківні 1 К, О. На- 
клович 1 К. М., 1. і 3. Токарівні 7 К, Л. і І. Сен- 
децкі 7 К, А. Малаківна 1 К, С. Лопатпньска 7 
К 20 с., І. і С. Мосорівні 5 К 80 с., С. Сїмяно- 
вич 14 К, М. Качмарска З К 50 с., се вже трета 
посилка перемиских інституток, попередні 2 ра
зи виносили 400 К а з нинїіпним разом 1000 К. 
Се найкрасіпий доказ патріотичного духа у Ін
ституток); о. І. Попель з Довгоиоля складку 40 
К (від себе за лютий 20 К, від своїх парохіян 20 
К), о. 1. Проскурницкий в Коропцн з акафисту 
в день Богоявленія 5 К, о. М. Чайковскпй, Тов
сте за січень 20 К, о. II. Терешкевич, Воробіїв- 
ка, коляду 37 К 72 с. (з Воробіївки 16 К 20 с.,
3 Куровець 13 К 80 с , з Цеброва 7 К 72 с.), 
др. М. Дорундяк, Борщів, трету збірку 88 К4<>с. 
(в домі о. Балька в Турильчу 4 К 70 с , у о. Глї-

бовицкого в Циганах 10 К, від М. Тарнавского 
з Мушкатівки 1 К, М. Орищука з Муїнкатівки 1 
К, з представленя «Свекруха» через міщан, чи
тальників в Борщеві 17 К 70 с., від Н. Н. 50 К, 
М. М. 4 К); Аґенция «Дністра* в Добровлянах 
2 К, Й. Гробельский від виділу читальні «Про
сьвіти* в Йорохнику 10 К, о. Ст. Крижановский 
Лїбохора 6 К, о. І. Винницкий, Залозці, складку 
громадян 44 К (з Залозець 16 К, Жирави 16 К 
і Бородищ 16 К); Народна Торговля в Тернопо
ля за 25 карт з колядою 2 К 50 с., о. Г. Куп- 
чиньский з Кадлубиск складку «для борців ака- 
демиків, котрі достойно постояли за няродні 
права* 46 К (від себе 5 К, и-нї Єлени Купчинь- 
скої З К, п-ни Анни Підсоньскої 2 К, Юлії Го- 
совскої 2 К, Маринцї, Стефцї і Ромця Купчинь- 
ских по 1 К. складку парохіян в Кадлубисках 
21 К, від читальні' в Кадлубисках з представле
ня «Ніч вефлеемска* 10 К); С. Венників практ. 
«Дністра* 1 К; разом того дня 974 К 90 с.

Дня 1. лютого 1902 вплинули дальші жер
тви: о. І. Жеґалович, Нивицї 17 К 56 с., о. Е. 
Воляньский, Ходачків малий складку 26 К, (з 
акафисту на другий день сьвят 8 К, з коляди 
8 К, Яр. В. 1 І< В.і. В. 1 К, Кл. В. 1 К, Мр. В. 
1 К), о. II. Крайковский, Литвинів 10 К, о. К. 
Селецкий Жузкель, складка 28 К, (від громади

Жужель 20 К, громади Цеброва 8 К). Л Дем- 
чук, Рава руска складка 30 К (з дописею: «Ве
селе товариство равских сьпіваків зложило на 
руки о. Сиротиньского при грімкім сьніві «Ще 
не вмерла Україна* ЗО ,К і покликом «Честь 
Вам борці за руске слово, за руску правду, 
честь Вам рускі герої* о. Сиротипьский, о. Пу- 
становскнй, Сорочиньский, Ладижиньский, Дем- 
чук, Вагалович, Рибіцкий, Коралевич, Сїкіжинь- 
ский), о. І. Волосяньский, Краковець дрібну збір
ку (по кварті збіжа або пару покладів) чесного 
М. Леськова в громаді Будзинь а<1 Краковець 
Ю К, члени Читальні Просьвіти в ІІетрилові 11 
К, Я. Бойкевич, Стрий складку членів «Міщань- 
скої Бе *їди« в Стрию зібрану дня 23. січня при 
спільній проскурі 20 К, о. II. Сїчиньский Ґвоздь 
за лютий З К, Емілія Кадайска, Станиславів за 
лютий 5 К, о. Т. Лежогубский, Львів складку 14 
К, (від себе за лютий 10 К, від ІО. С. 4 К, о. 
С. Глиньский, Буцпїв за січень і лютий 2 і К; 
разом того дня 188 К 56 с.

(Дальше буде).
По день 5. лютого 1902. р. включно впли

нуло 47.993 К 10 с.
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Товариство взаїмних обезпечень
Львів, ринок ч 10. (дім »Просьвіти«).

є одиноким рускпм Товариством асекурацийпим.
Фонди «Дністра* з днем ЗІ. грудня 1901.Л ■ ■ ■ а а д ь м  Фонд резервовнн . . 386 402 кор. 83 сот. І

■ І  Ц б Г 1 |  □ | |  Резерва премії . . . .  205227 „ — „ і разом
І  О  ї ї  Реверва специяльва , . 6.000 „ — „ (645.383 кор.59. сот.

Фонд емеритальний . . 47.753 „ 76 „ )
«Дністер* обезпечає будинки як також збіже і нашу про- 

■на^нпвиїимвяа тив шкід огневих. Всітри ВИ.Ординарияти припо-
ручили «Дністер* Веч. Духовеньству І вс м вірним. 

Оплата премії в «Дністрі» є уміркована, а чистий зиск 
■нинпяі надвижку з оплат — розділяє

«Дністер* межи своїх членів яко звороти. В р. 1900 і 1901. виносить зворот 8%. 
Шкоди виплачує «Дністер* дуже скоро, а оцінку шкід переводить разом з деле

гатом і 2 членами місцевими. До 31. грудин 1901. виплатив «Дністер* 
5.075 відшкодовано в сумі 2,656 787 кор.

Члени «Дністра* можуть без перешкоди затягати позички в Банку краєвім і ка
сах ощадности, бо каси ті принимають поліси «Дністра* при 
позичках [іпотечних

На житє можна обезпечати через «Дністер* — капітали на дожитє, посмертні ка- 
' піталп, посаги, ренти і  т. д — краківскім Товаристві, а з провізні від
тих обезпечень відступає «Дністер* часті, на рускі добродійні цїли

Аґенциї передає «Дністер* радо селянам, господарям, особливо де нема «Дні
стра*. Агенти заробили 349 486 кор. провізні.

Селяпе! убігайте ся тілько о аґеіщиї «Дністра*.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1901.
'Приїзд і відївд поданий після часу середно-европейского).

. оіид
ні сн. | особ. до Львоваприходить

о годин)

1-35

ї-20
1-35

1 45

6- Ю 
6-20 
6‘46
7- 45
7- 40 
800
8- Ю 
8-15 
8-50

11-45
11- 65
12- 55 
1-Ю

314
4- 40 
6-11
5- 35 
5‘ЕО 
5’4О
6- 00

8 Кракова, Берлина, Варшави Відня 
8 Чернівців (Іпкан, Га. ацу), Гусятина 
я Брухович, щод. від 16. мая до 15. вер. вк. 
8 Янова
8 Тернополя, Бродів на дв. Підвамче 

„ „ н а  дв. головний
я Лавочного (Легату) Калуша, Сянока 
8 Соьаля, Рави рускої

в Кракова, Відня, Варшави, Пешту. Берлина 
8 Ряшова, Любачова, Самбора 
ві Станвславова (Кересме8е, Потутор)
8 Янова
ві Сколього, Калуша, Хирова а 8 Лавочно

го від 1. черв, до 15. вер.
а Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв. 

ві Самбора, Борислава, Стрия
в ІІідволочиск (Київа) Бродів на дв. Піде. 

„ я „ надв.голов.
8 Кракова
а Чернівців, Іцкан
8 Сокаля, Белвця і Любачова

Поїзд
ІІОСП. і особ. 

відходить
о годині'

зі Львова

Ніч

8-40
2-31

12-15

7- 36
8- £0
9- 41
9- 20 
9-ЕО
9-40

10- 20
10- 20 
1002 
3 1 2  
3 35

а Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Брухович від 16. мая до 15. вересня щод. 
в Янова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
8 Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
в Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Роввадова
8 Чернівців, Букарешту,
н .'авочного (Пешту) Хирова, Калуша 
і  ІІідволочиск (Київа), Бродів на дв, Підз.

> > > на дв. голов.
а І'ідволочвск Копичинець па дв. Підзамче

на , ворець головний

1- 55 
208

8-30
2- 55

2 40

6-25
6-30
6-43
6-35
8- 40
9- 00 
9-15 
9-25 
9-42

10-20
10-26
1-25

215

305
315
3-26
3-30

Н І ч

12-45

2-51

6-Ю
620
6- сО

6 35
7- Ю 
7-32 
7-25 
7Е2 
9-20

і 6-го 
И 00 
П 10 
1152
4ЧЕ
4
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до Ставиславова. II :двисокого, Потутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

> » > д в .  ПІД8ЯМЧІ
до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
де ( к  лі ( ге,до Лавечисго(1. лип. до Іб.ве; 

до Янова
до Рідклочиск, Бродів, Гусятина дв.ІІідр 

я ■ » дв. гол
до Сокаля, Белзця, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців, 
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі' і сьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вересня 

в неділі' і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 16. мая до ЗО. вер. 
до Брухович шод. від 16. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачова

до Ставиславова
де К}акора (Відня, Берлина, Варшави) 
до Якова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б.

а від 16і вер. до 30. цьвіт. 1902 щоденно 
до Лавочного (Пешту) Калуша, Хирова 
до Тергополя. Бродів дворець головний

„ дворець Підзамче 
до Сокаля і Рави рускої 
до Брухович (13. мая доіб.в р. в нед. і сьв., 
до Янова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан 
до Кракова, Відвя, Варшави 
до Відволочись, Ьродіь дв. головь іі

» » дв. Підза
де 1 ; акога. Відвя, Берлина, Самбора 
, і  і | \ з і і і . ч  від 16. мая до 16. вер. щод

С О Ю ЗН И М  Егпезіа Тйогпз.
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА 1 ул. Сонїшна 

Небувала, гензацийна програма!
від І. до 16. лютого 1901.

При співучасти війскової музики 80. п. п.
1) Увертурз (ВеклямоГраф). 2) 8Ье, чотири 

елементи, найбільше сежзацийне видовище на 
сцені. 3) ТКе Ц іпе Нидоззеі, королі ґімнастиків 
на потрійнім реку. 4) Чотири сестри Мас-Соуе- 
гиз, анґлїйскі танці акр<^>атичпі. 5) ка п  Магсопі, 
в своїм пречуднім акті: В країні музики і сьві- 
тла. 6) ТНе Сотегіу Роиг, американьскі мінстре- 
лї. 7) Г пом/зкі Тгіо, ексцентричний акт акроба
тичний. 8) АІгІа Ігеоз, француска субретка. 9} 
АЬз Ауєііо, містецькі Гімнастики. 10) Американь 
ский біоскоп, нова серня живих фотографій.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представленя. Що 
пятницї Нідії-Ше представлене. Білети вчасти
т е  можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Кароля Люд вика ч. 9. у Львові.

Господиня
для заряду дому і господарства, вдова се- 
редних літ, пошукує місця на скромних 

услівях.
Близші інформациї в редакциї «Руслана*.

Ц. к упр. гал акц.

Банк
Гіпотечний

ВІДДІЛ депозитовий
прпнимає вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучнй, принимає до пере
хована папери вартістні і дає на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституциях заграничннх т. зв.

Депозити сховкові
(8аГе Оерозііз)

За оплатою 25 до 35 кр. а. в. річ
но, депозптар дістав в сталевій касі' 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під власним ключем, де безпечно ї 
дискретно переховувати може своє май
но або валіні документи.

Під тим взглядом поробив Банк 
гіпотечний як нандогіднїйші зарядженя.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі депознтовім.

'М І Н А :  Г і |8  і іч іа  чис/пь  ся кід 6 гО/н-м вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час се} едко-евронейский ріевить (я від чну  лівш сісп о 26 м інут, а іменно 12 год. часу середно-европеіь 
ского  -  12 гі д. Зі мін. часу льиівского. — В місті видають білети ївди: Звичайні білети агенцпя часоппсин
Ст. І. Ссколовского в пасажи Гавсмава ч. 9. від 7. год. ваво до 8. вечером, а білети звичайні і всякі пньші, 
и  ( ід  в, іліпр.окані іі( спідники, роаадади шде і т п. бюро інформанийне ц. к. яелїакииь дерліав них (ул.

К}асііпих ч. 5. в нодвірю. сходи 11, двері ч 62.) в урядогих годинах (8—3 а в сьвята 9 — 12).

Видає і відповідає аі-'редакцию Лев Лопа'иньений З  друкарні В А. Ш ийкинчк.я<.


